

快报帮你 “寻找”睡眠

长期失眠者可拨打快报热线 96060 报名

快讯讯 (记者 安莹 刘峻 张星)很多人都有睡得不安稳的经历,相关医学研究也发现,越来越多的人出现了失眠、常做噩梦等睡眠障碍,有的人连续失眠长达十多年。你的睡眠丢了嗎?在3月21日“世界睡眠日”到来之际,快报将和相关医院开展睡眠质量的有关调查,并开通热线寻找失眠时间最长、失眠程度最重的“失眠人”,快报将邀请大医院的权威专家为您会诊,寻找丢失的睡眠。如果您有长期失眠的痛苦,可以拨打快报热线 96060 报名。

专家介绍,一般情况下,人体对睡眠的要求是青壮年一夜7~9小时,少年幼儿增加1~3小时,老年人减少1~3小时。上床半小时内即能入睡,整夜不醒或醒一次,不是间断多醒或早醒;不梦少梦,不是多梦或噩梦;睡眠深沉,不是似睡非睡,或易受环境干扰、惊醒,这是对睡眠质量的要求。人类最佳睡眠时间应是晚上10点~清晨6点,老年人稍提前为晚9点~清晨5点,儿童为晚8点~清晨6点。

专家说,目前大多市民有一个误区,就是认为睡得不好是正常现象,是自己过于劳累的缘故。其实这种观念是错误的,睡得不好也是病。据统计,睡眠障碍者中,有85%的没有接受正规治疗,部分病人的病情越拖越重,以致出现了抑郁症、精神疾病等症状。

交99元“活动费” 免费送你千元珠宝?

香港鑫六福珠宝”号称“免费送”做推广,但被记者证实是骗局



投诉人:某市民

投诉内容:价值1399元的宝石首饰三件套,出99元就能拿到,真有这样的便宜捡?一家名为香港鑫六福珠宝的公司在朝天宫东门广场上搭台做促销,先是用免费赠送的方式吸引市民注意,等不少市民拿着奖券来到舞台边的柜台提货时,他们却说要分担一定的促销活动费,收取99元。

【记者调查】

免费奖券散发不限量

记者来到朝天宫活动现场,在劲爆的音乐中,一名男子在一个简易舞台上激动地做着产品推广。宣称香港鑫六福珠宝为开拓市场,在活动现场限量免费派送价值1399元的项链、戒指、耳坠首饰三件套。

随即男子向台下散发奖券。见有免费的东西领,台下的市民争先恐后向前挤,不少路过市民还没完全弄清楚怎么回事,也都随着人群拥上前伸手索取。

活动开始前,男子还宣传每场只发放八张奖券,但一直发了二三十张,还是来者不拒。

说是免费,却得交 99 元

“首饰是免费送了,但

活动费总要帮我们分担点吧!”当拿到奖券的市民兴冲冲地领首饰时,才发现并没有那么简单。柜台内的两名女子称,首饰的确是免费派送,但宣传推广活动用的音响,场地都要花钱,所以要想把首饰拿走,必须支付99元。

不少市民转身离去,但还是有几位经不住诱惑的老年人掏钱买下了首饰。“首饰上镶嵌的都是产自泰国的天然宝石,发现有假可以索赔一万元。”男子不停地宣传首饰货真价实,并称公司在南京有销售点,但在记者的追问下,却说不出网点的联系电话。

外地类似促销都是骗局

记者上网查询,发现在深圳,有两家名为“鑫六福”的珠宝公司。一家叫香

港鑫六福珠宝集团有限公司,另一家叫香港鑫六福珠宝国际集团有限公司,名称极为相似。前一家公司一位温姓工作人员表示,公司是以特许加盟的方式销售产品,各加盟店都有固定的经营场所,像这样的广场推广都是骗局,请大家不要上当。而后一家公司的电话始终无人接听。

记者进一步查询发现,在武汉、重庆、济南等地,更是都出现了多起极其相似的“鑫六福珠宝”促销活动,已被证实都是骗局。

随后记者向消协12315热线反映了此事。工作人员说,像这样的广场促销活动,肯定不会颁发营业执照的,至于“鑫六福珠宝”在南京是否有销售部,经营活动是否合法,还需进一步调查。

快报记者 杨成

她的离去带走了我的魂



比我小 20 岁的忘年交

3年前,我刚学会上网,对于上网聊天感到很新奇。虽然我50多了,可性格开朗,心胸开阔,凡事想得开,也很乐于接受新事物。这跟我妻子很不一样,她是传统老思想,典型的家庭主妇。

那时我的QQ好友还不多,有一天,又有人主动加我了。我看了资料,萍,女,32岁,整整比我小20岁,我们就聊上了。她是外地人,在南京买了套二手房,出租给了别人,以后会到南京来安家。巧的是,她买的房子离我家很近,只有十分钟的路程。我还得知,她跟父母关系不好,跟老公的关系也很差。特别是她生了女儿之后,重男轻女思想严重的老公干脆出走不归,她一个人带着小孩,月子里落下了病根,得了严重的产后风。我的感觉就是,这是个可怜的女人。

我和萍在网上聊了一段时间,感觉很投机。有一天,萍告诉我,她到南京了,我决定请她吃饭。见了面,大大出乎我的意料。她长相清秀,穿着时尚,看上去只有二十五六岁的年纪,根本不像生过小孩的人。吃饭的时候,我才知道,她是名校毕业,曾经和朋友在深圳做过生意。难怪她知识渊博,谈吐不俗,我对她有点刮目相看,也更加可怜她的处境。

人生第一次恋爱

萍想把南京的房子装修

一下,以后把女儿接过来住。她人生地不熟的,我空闲时间比较多,她就让我带她去办各种手续。她想找个地方做理疗,我又带她到处去找,她觉得我很热情,非常感激我。以后她到南京来,有什么事都会找我帮忙。我也经常请她吃饭唱歌什么的。她唱歌很好听,我唱得也不差,跳舞什么的我也在行。我们俩交流一点隔阂都没有,她在我面前很活泼,有时候还会撒娇,更多时候,我像一个长辈一样宠她、心疼她。跟她在一起,我仿佛年轻了10岁。我感觉这是我人生的第一次恋爱,浪漫又充实。她觉得我虽然年纪大了又没钱,但彼此很谈得来。渐渐的,我们彼此都有好感。但我是有家庭的人,跟萍的差距很大,不敢多想。我只是觉得,我们的相识是缘分,我们是彼此的知己。萍也说过,不管怎样,她都希望我们做一辈子的朋友。于是,我们把对彼此的好感放在心里,我对她一如既往地关心,使她不孤单。

5月份,萍到深圳去了一趟,回来时她告诉我,在深圳她发病了。回来时,头上包着纱布头巾,裹得严严实实的。我听了很心疼,怪她为什么不让我去接她。她说:“很晚了,我怕麻烦你。”我在心里暗暗想,这么美好的一个女子,为什么要让她受这样的罪。每次陪她出去,哪怕天气很热,她都要包得很严实,穿得很多,别人都用奇怪的眼神看她。她似乎已经习惯了,苦笑着说:

“没办法,一点都不能着凉。”过了一个月,我带她和她的朋友出去玩,坐在出租车上,空调温度太低了,萍回去就发病了。我很过意不去。说来很奇怪,我跟萍出去玩的次数不多,但她每次都会着凉,回去都会发病。她忧心忡忡地跟我说:“看来我们是不应该在一起的,终归是没有缘分啊。”我说:“没关系,哪怕我们最后不能走到一起,我的要求是能跟你做一辈子的知己,能时刻关心你就够了。”她眼里含着泪,点点头。过了几天,萍给我打电话

她在我的世界里短暂停留

萍不常在南京,都是隔一阵子过来,过来就会给我打电话

孩子摔破头 幼儿园当被告

孩子在幼儿园摔得头破血流,缝了13针。由于事发时没有大人看见,周边小孩的说辞也不一样,无法分清责任,没办法,受伤孩子的家长只好把幼儿园和在场孩子的监护人一起告上了法院。近日,在鼓楼法院的主持下,双方进行了调解。

小女孩头部缝了 13 针

2001年出生的佳佳聪明漂亮,在南京某幼儿园就读。

2006年6月21日晚6点多,幼儿园的钢琴课结束了,佳佳的父亲张先生在外等候。在园里玩耍的,除了佳佳,还有龙龙和刘刘两个小孩,他们的家长也在外面等候。

突然,园里传来了佳佳的哭声,张先生进去一看,佳佳满脸满身的鲜血,血水浸湿了头发,眼睛都睁不开。

张先生立即送佳佳去了医院。救治过程中,因为怕麻醉伤及正在发育的大脑,医生建议不用麻药。佳佳每缝一针,就发出惨叫,缝了13针,叫声撕人心肺。缝针后的前三个月,因为天气热,伤口内损重,还出现了炎症。

由于伤在面部明显位置,整形医生认为二次整容会有风险且仍会留下疤痕。

到底谁让她受了伤

到底是谁让佳佳受了伤?佳佳的家长在调查时,却得到了不同的说法。

在佳佳哭的时候,张先生冲进园内问她:“谁弄的?”佳佳说:“刘刘。”这时,刘刘的外婆也进来了,张先生便拉着刘刘的外婆说:“孩子都成这样了,你跟我们去医院。”刘刘的外婆说:“不是我家孩子弄

的,是那个小孩在后面推的。”

外婆口中的那个小孩,就是龙龙。但张先生很急,硬拉着老太太去了医院。到了医院后,佳佳的妈妈也赶了过来。在医院里,刘刘硬说自己没有推。这时,佳佳也开口说:“妈妈,是龙龙推我的,刘刘在开门时撞了我一下。”田女士一听,赶紧向刘刘的外婆道歉。

但龙龙的父亲说,佳佳摔倒后,张先生多次问女儿是谁弄的,她都说是刘刘。而且刘刘也说,天气热了,想开门透透气,才碰了佳佳。后来到了医院,佳佳改口,肯定是听了刘刘外婆的话,受到了暗示。而且,龙龙也否认推过佳佳。

三方家长各说各的理,幼儿园在调解时也还原不出一个真实现场,只认定了三点:一、佳佳受伤时只有这三个孩子在场;二、没有一位大人看清事情发生的经过;三、三个小孩当时站立的位置是:刘刘在前,佳佳在中间,龙龙在后面。

经调查,佳佳家长初步认定了一个事实:三个小孩正在园里行走的时候,刘刘开门,佳佳也跟着走过来,这时,龙龙从后面用力推佳佳的背部,导致佳佳的额头撞在被刘刘打开的门的边缘棱角处。

而且,佳佳的家长认为,幼儿园在事发时,没有尽到责任。于是,在多次调解无效的情况下,佳佳的家长在调查时,却得到了不同的说法。

在佳佳哭的时候,张先生冲进园内问她:“谁弄的?”佳佳说:“刘刘。”这时,刘刘的外婆也进来了,张先生便拉着刘刘的外婆说:“孩子都成这样了,你跟我们去医院。”刘刘的外婆说:“不是我家孩子弄

时间:3月11日

主持人:伊人

倾诉者:何来祥,男,55岁,职员

话。我们更多的是在网上聊天,甚至她生病的时候,都不希望我打电话打扰她休息,我只能给她QQ留言。

2006年6月,她给我打电话,说身体好多了,到南京来找我。我们一起吃的饭,临分别时,我让她打车走。她回到家,我问她身体怎样,她说又不舒服了,回去的出租车上空调开得太足。我嘱咐她好好休息,第二天再给她打电话,她说她病得很重。我心里焦急,但又不好去打扰她。第三天再联系,她手机就关机了。我也没有太在意,心想她一定是怕别人打扰,就在网上给她留言,希望她好好养病,快快好起来。

一直没有萍的消息,我记得她以前跟我说过,她这个病夏天特别严重,到了秋天就会好很多。我想,等熬过这个夏天,萍的病就好了,到时候她就会跟我联系的。说来真是让人心酸,萍在这里没有朋友,把房子收回来之后,她一个人住在里面。她觉得跟我的关系还没到那一步,因此,每次送她回家,她只让我送到小区大门口,从不让我进去。她发病的时候,只有一个邻居阿姨可怜她,会照顾她。我每次只能给她打电话,也没法去看望她,她也不想麻烦我。

艰难地熬过了3个月,一直等到9月份,还是没有萍的消息。我心里忐忑起来,跟萍的一个朋友联系,打听萍的消息。谁知她这个朋友也很久没联系她了,她也很担心,就跟我约定,一起去看萍。到了萍的家,我们敲门,但好久都没人开门。我内心疑惑,就想找那个经常照顾她的阿姨问问情况。好不容易打听到阿姨家,阿姨看到我们,上下打量

一番,问:“你们是萍的什么人啊?”我们说是她的朋友。阿姨叹了一口气,眼泪就出来了,说:“她已经去世了。”我和她的朋友惊呆了。我的脑子里一片空白,心想怎么可能,活生生的一个人,怎么能说没就没了呢?

阿姨把我们迎进家,细说了原委。原来,萍这次发病非常严重,那天回来就发高烧,她姐姐来照顾了几天,眼见着有所好转,就没当回事,没几天就回家了,走前也没交代给阿姨。过了几天,阿姨想去看萍,敲了许久门都没人开。后来打了110,把门撬了进去一看,门窗紧闭,萍躺在地上,已经去世几天了。听到这里,我的眼泪刷地流出来,没想到,乐观的萍最终是这样的结局。后来的几天,我经常独自来到萍生前住的楼下徘徊,整个人就像掉了魂一样。

萍去世已经一年多,每当想起她,我都忍不住流泪。在没人的地方,我会大声喊她的名字,我相信她听得到。在路上看到长发披肩的女孩,我都会恍惚,觉得就是她。虽然我们接触不过十多次,虽然我们之间的感情可能连爱情都还称不上,但她却真正触动了我的心灵,给我带来那么美好的一段回忆。希望她在天堂里开心快乐,不再受苦。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情